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Tradice oslav konce masopustu si udržuje jedinečné místo v žebříčku
lidových slavností – a tak není divu, že jen v severních Čechách, v
Lužických horách, se masopustních veselic koná hned několik. A každá
jiná. 

Přehlídku maškarád lze spatřit v Kryštofově Údolí 15. února. Masopustní průvod
projde v okouzlujících kulisách vesnické památkové zóny, čímž dává jedinečnou příležitost
zblízka si prohlédnout kouzlo podstávkových domů. Masopust zahajuje ve 14.30 na parkovišti.

Dalším masopustním průvodem vedoucím krajinou podstávkových domů je ten v Prysku, kde si
místní obyvatelé každý rok s maskami vskutku vyhrají. Koná se 22. února v 10.00.

Ani letos nebude chybět novoborský masopust v podobě brazilského karnevalu – už 19. ročník.
Masopust v Novém Boru zahájí v pátek 21. února v Městském divadle vernisáž výstavy
fotografií Střípky světla doprovázená vystoupením Tam Tam Batucada a Vibrasil Samba Show a
dalšími. Hned v sobotu dopoledne v 11 hodin na náměstí Míru začnou oslavy sestavením obřího
bubeníka, následovat bude Barevný běh a od 13.30 karnevalový průvod, který se povede od
městského kina. Celou akci doprovodu brazilští tanečníci, bubeníci, karibské rytmy a dojde i na
tradiční masopustní hody.

Mezi další nepřehlédnutelné masopustní veselice patří Podtolštejnský masopust, který spojuje
hned tři obce – Dolní Podluží, Horní Podluží a Jiřetín pod Jedlovou. Průvod vyrazí z Dolního
Podluží v 10 hodin a na náměstí v Jiřetíně pod Jedlovou dorazí ve 12 hodin. Oslavy zakončí
maškaráda i hody ve 14 hodin v Horním Podluží.

Děti si mohou vytvořit masky během Dne otevřených dveří v centru textilního tisku v České
Lípě v sobotu 15. února od 11 .00 do 14.30. Jeho součástí jsou i praktické ukázky sítotisku na
textil, který si pak mohou zájemci odnést domů. Chybět nebude ani praktický příklad
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potiskování historickými formami z dob Rakouska-Uherska.
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